CAU

EXP. 125560

SEÑORES SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑÍASAFR 17 PM 4 20 CIUDAD.-

Ing. Miguel Wladimir Coka Castello, a nombre y representación de la compañía SERVICIOS WLADIMIR COKA ADUANAS SWCA S.A., en mi calidad de Gerente General, ante Ud. respetuosamente comparezco y le digo:

Que en Libro de Acciones y Accionistas de la compañía SERVICIOS WLADIMIR COKA ADUANAS SWCA S.A., fecha 15 de abril de 2009, he procedido a registrar las transferencias de acciones siguientes:

- El Ing. Coka Castello Miguel Wladimir, con C.I. 0906438882, transfiere: CUATROCIENTAS OCHO (408) acciones ordinarias y nominativas de un dólar de los Estados Unidos de América (US\$1) cada una de ellas, a favor del señor Coka Ricaurte Wladimir Josué, con C.I 0919010421;
- 2. Srta. Coka Ricaurte Diana Estefanía con C.I. 0919010413, transfiere TRESCIENTAS NOVENTA Y UN (391) acciones ordinarias y nominativas de un dólar de los Estados Unidos de América (\$1) cada una de ellas, a favor del <u>Sr. Coka Ricaurte Wladimir Josué</u>, con C.I. 0919010421, y UNA (1) acción ordinaria y nominativa de un dólar de los Estados Unidos de América (\$1) a favor de la <u>Srta. Coka Ricaurte Natasha Andrea</u>, con C.I. 0919010439

De acuerdo con lo anteriormente expuesto, el capital de la compañía SERVICIOS WLADIMIR COKA ADUANAS SWCA S.A. queda conformado de la siguiente manera:

- Sr. Coka Ricaurte Wladimir Josué, con C.I. 0919010421, es propietario SETECIENTAS NOVENTA Y NUEVE (799) acciones ordinarias y nominativas de un dólar de los Estados Unidos de América (US\$1) cada una de ellas
- 2. Srta. Coka Ricaurte Natasha Andrea, con C.I. 0919010439, propietaria de UNA (1) acción ordinaria y nominativa de un dólar de los Estados Unidos de América (\$1)

Particular que comunico para fines pertinentes de ley.

Atentamente.

Miquel Wladimir Coka Castello

C.I.0906438882 Gerente General

WLADIMIR COKA ADUANAS SWCA. S.A.

Or July M.